
学校評価アンケートＲ６．９月実施（学校全体）

１：よくあてはまる　２：ややあてはまる　３：あまりあてはまらない　４：まったくあてはまらない　５：わからない

10％以上 10％以上 Ｒ５ Ｒ６ 10％以上

1 2 １+2 1 2 1+2 増↑ 減↓ 3 4 3+4 3 4 3+4 増↑ 減↓ 5 5 増↑ 減↓

質問1 教育方針1 教育目標共感 69.2% 25.0% 94.2% 67.1% 27.8% 94.9%  5.8% 0.0% 5.8% 3.8% 0.0% 3.8%  0.0% 1.3%  

質問2 教育方針2 可能性伸長の工夫 69.2% 25.0% 94.2% 64.6% 31.6% 96.2%  5.8% 0.0% 5.8% 2.5% 0.0% 2.5%  0.0% 1.3%  

質問3 教育方針3 特色ある教育活動 50.0% 26.9% 76.9% 53.2% 36.7% 89.9% ↑ 9.6% 0.0% 9.6% 3.8% 0.0% 3.8%  13.5% 6.3%  

質問4 教育方針4 先生と児童生徒の信頼 71.2% 21.2% 92.3% 60.8% 34.2% 94.9%  5.8% 0.0% 5.8% 1.3% 0.0% 1.3%  1.9% 3.8%  

質問5 教育方針5 相談しやすい雰囲気 69.2% 26.9% 96.2% 57.0% 32.9% 89.9%  1.9% 0.0% 1.9% 6.3% 0.0% 6.3%  1.9% 3.8%  

質問6 教育方針6 交流による経験拡大 59.6% 26.9% 86.5% 63.3% 30.4% 93.7%  9.6% 0.0% 9.6% 2.5% 0.0% 2.5%  3.8% 3.8%  

質問7 家族との連携1 教育方針の周知 65.4% 26.9% 92.3% 44.3% 40.5% 84.8%  5.8% 0.0% 5.8% 3.8% 0.0% 3.8%  1.9% 11.4%  

質問8 家族との連携2 自己評価の周知 55.8% 26.9% 82.7% 40.5% 41.8% 82.3%  9.6% 0.0% 9.6% 6.3% 0.0% 6.3%  7.7% 11.4%  

質問9 家族との連携3 児童生徒の様子連絡 78.8% 19.2% 98.1% 62.0% 31.6% 93.7%  1.9% 0.0% 1.9% 5.1% 0.0% 5.1%  0.0% 1.3%  

質問10 家族との連携4 学校参観の計画（コロナ対策優先） 75.0% 21.2% 96.2% 68.4% 26.6% 94.9%  3.8% 0.0% 3.8% 5.1% 0.0% 5.1%  0.0% 0.0%  

質問11 家族との連携5 進路情報提供 63.5% 28.8% 92.3% 55.7% 30.4% 86.1%  3.8% 0.0% 3.8% 5.1% 0.0% 5.1%  3.8% 8.9%  

質問12 家族との連携6 懇談の充実 76.9% 21.2% 98.1% 68.4% 25.3% 93.7%  1.9% 0.0% 1.9% 2.5% 0.0% 2.5%  0.0% 3.8%  

質問13 家族との連携7 将来を見通した支援（個別の教育計画） 67.3% 26.9% 94.2% 64.6% 26.6% 91.1%  1.9% 0.0% 1.9% 6.3% 0.0% 6.3%  3.8% 2.5%  

質問14 教職員1 学校の雰囲気 69.2% 23.1% 92.3% 63.3% 24.1% 87.3%  3.8% 0.0% 3.8% 6.3% 0.0% 6.3%  3.8% 6.3%  

質問15 教職員2 教職員の親しみやすさ 76.9% 19.2% 96.2% 72.2% 20.3% 92.4%  3.8% 0.0% 3.8% 5.1% 0.0% 5.1%  0.0% 2.5%  

質問16 教職員3 児童生徒への愛情 76.9% 17.3% 94.2% 65.8% 29.1% 94.9%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  1.9% 3.8%  

質問17 教職員4 教育への熱心な取り組み 69.2% 25.0% 94.2% 70.9% 26.6% 97.5%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  1.9% 1.3%  

質問18 教職員5 豊かな専門的知識 57.7% 32.7% 90.4% 55.7% 26.6% 82.3%  5.8% 0.0% 5.8% 5.1% 0.0% 5.1%  3.8% 12.7%  

質問19 教職員6 社会常識 65.4% 21.2% 86.5% 63.3% 22.8% 86.1%  5.8% 0.0% 5.8% 2.5% 0.0% 2.5%  7.7% 11.4%  

質問20 教職員7 児童生徒の実態の把握 53.8% 36.5% 90.4% 57.0% 25.3% 82.3%  5.8% 0.0% 5.8% 5.1% 0.0% 5.1%  3.8% 12.7%  

質問21 教職員8 働き方改革への努力 51.9% 11.5% 63.5% 57.0% 26.6% 83.5% ↑ 5.8% 0.0% 5.8% 2.5% 0.0% 2.5%  30.8% 13.9% ↓

質問22 授業1 実態に即した授業内容 55.8% 26.9% 82.7% 58.2% 30.4% 88.6%  7.7% 0.0% 7.7% 5.1% 0.0% 5.1%  9.6% 6.3%  

質問23 授業2 児童生徒の意欲的な取り組み 67.3% 23.1% 90.4% 63.3% 30.4% 93.7%  5.8% 0.0% 5.8% 3.8% 0.0% 3.8%  3.8% 2.5%  

質問24 授業3 一人一人に合った教材・教具 57.7% 28.8% 86.5% 60.8% 21.5% 82.3%  5.8% 0.0% 5.8% 5.1% 0.0% 5.1%  7.7% 12.7%  

質問25 その他1 体罰の防止への努力 50.0% 13.5% 63.5% 50.6% 11.4% 62.0%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  32.7% 36.7%  

質問26 その他2 いじめや差別への厳しい対応 50.0% 9.6% 59.6% 50.6% 17.7% 68.4%  5.8% 0.0% 5.8% 1.3% 0.0% 1.3%  34.6% 30.4%  

質問27 その他3 保護者意見の支援計画への反映 55.8% 30.8% 86.5% 58.2% 29.1% 87.3%  7.7% 0.0% 7.7% 2.5% 0.0% 2.5%  5.8% 10.1%  

質問28 その他4 進路指導における関係諸機関との連携 44.2% 15.4% 59.6% 43.0% 22.8% 65.8%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  36.5% 32.9%  

質問29 その他5 関係機関と連携したコロナ対策 59.6% 21.2% 80.8% 62.0% 17.7% 79.7%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  15.4% 19.0%  

質問30 その他6 確実な緊急時対応 67.3% 21.2% 88.5% 68.4% 26.6% 94.9%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  7.7% 3.8%  

質問31 学校独自の項目1 安全で信頼される学校づくり 75.0% 15.4% 90.4% 67.1% 29.1% 96.2%  5.8% 0.0% 5.8% 1.3% 0.0% 1.3%  3.8% 2.5%  

質問32 学校独自の項目2 一人一人に応じたきめ細かな支援 61.5% 32.7% 94.2% 65.8% 26.6% 92.4%  5.8% 0.0% 5.8% 2.5% 0.0% 2.5%  0.0% 5.1%  

質問33 学校独自の項目3 センター的機能の役割遂行 53.8% 28.8% 82.7% 51.9% 19.0% 70.9% ↓ 3.8% 0.0% 3.8% 5.1% 0.0% 5.1%  13.5% 24.1% ↑

質問34 学校独自の項目4 生き生きした学習への取り組み 69.2% 23.1% 92.3% 67.1% 24.1% 91.1%  5.8% 0.0% 5.8% 5.1% 0.0% 5.1%  1.9% 3.8%  

質問35 学校独自の項目5 プライバシーに配慮した教育活動 63.5% 28.8% 92.3% 68.4% 29.1% 97.5%  1.9% 0.0% 1.9% 1.3% 0.0% 1.3%  5.8% 1.3%  

質問36 学校独自の項目6 登下校時の感染防止のわかりやすい情報提供 64.1% 26.3% 90.4% 59.5% 29.1% 88.6%  3.2% 0.0% 3.2% 2.5% 0.0% 2.5%  6.4% 8.9%  

質問37 学校独自の項目7 「学校預かり金」のわかりやすい提示 55.8% 19.2% 75.0% 54.4% 26.6% 81.0%  5.8% 0.0% 5.8% 2.5% 0.0% 2.5%  19.2% 16.5%  

質問38 学校独自の項目8 清掃・整理等、教育環境の整備への努力 69.2% 21.2% 90.4% 65.8% 27.8% 93.7%  3.8% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3%  5.8% 5.1%  
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